
Zasedanje zborov 30. oktobra
V četrtek, 30. oktobra se bodo delegati zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela zbrali na redni

seji. Delegati obeh zborov bodo najprej poslušali vprašanja in predloge delegatov, nato pa spregovorili o
osnutku resolucije o politiki izvajanja družbenega plana SRS in mesta Ljubljane za obdobje 1986—1990 v letu
1987, dopolnitvi dolgoročnega plana Ljubljane za potek obvozne železniške proge za Rožnikom, se seznanili

' z informacijo o sklepu za razpis referenduma za uvedbo IV. samoprispevka v mestu Ljubljana, o prometni
varnosti in problematiki varovanja družbenega premoženja v naši občini, spregovorili o osnutku odloka o
spremembah odloka o začasnem plačevanju prispevkov za financiranje SIS materialne proizvodnje za ob-
močje občine, osnutka odloka o prenehanju veljavnosti odloka o ustanovitvi skladov stavbnih zemijišč Ijub-
Ijanskih občin, osnutku odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov ter obravnavali gra-
divo za sejo SML.

S podobnim dnevnim redom bo potekala tudi seja družbenopolitičnega zbora.

Na podlagi 36. člena Zakona o urejanju naseli] in drugih
posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 18/84, 37/85,29/86)
in 108. člena statuta občine Ljubljana Šiška (Uradni list
SRS št. 13/B6) je izvršni svet skupščine občine Ljubljana
Šiška na svoji 21. seji dne 15. 9. 1986 sprejel

SKLEP
o javni razgrnitvi posebnih strokovnih podlag z dvema va-
riantnima predlogoma za izdelavo prostorskih izvedbenih
aktov za ureditvena območja Šl iA ŠO 6, ŠP 6/1 Šentvid.

1. člen
Javno se razgrnejo posebne strokovne podlage z dvema

variantrimapredlogomazaizdelavoprostorskihizvedbenih
aktov za ureditveno območje Šl 4, SO 6, ŠP 6/1 Šentvid.

To območje obsega severni del Šentvida, ki ga omejujejo
na severovzhodu železniška proga Ljubljana—Jesenice,
nasevefozahodu Kosmačevacesta, najugozahodu Celov-
ška cesta, na jugovzhodu šentviška cerkev s pokopališčem
in DO Galant.

2. člen
Posebne strokovne podlage z dvema variantnima pred-

logoma je izdelal Zavod za izgradnjo Lju bl jane — TOZD Ur-
banizem — LUZ, pod št. 3076, junij 1985.

3. člen
Navedena urbanistična dokumentacija se razgrne za 14

dni v avli občine Ljubljana Siška, Trg prekomorskih brigad 1
inv prostorih Krajevne skupnosti Šentvid v času od 20.10.
1986 do 3. 11. 1986.

Rok za pripombe poteče zadnji dan razgrnitve.
Predsednik

izvršnega sveta
ob&ne Ljubljana Šiška

PETER HOČEVAR

O b r a z l o ž i t e v :
Območje obdelave, ki je predstavljena v posebnih stro-

kovnih podlagah, je severni del Šentvida in je po dolgoroč-
nem planu občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986—2000
in po družbenem planu občine Ljubljana Šiška za obdobje
1986—90 razdeljeno na tri ureditvena območja in sicer Šl 4,
ŠO6 in ŠP 6/1.

Omejujejo ga na severovzhodu železniška proga Ljublja-
na—Jesenice, na severozahodu Kosmačeva cesta, na ju-
gozahodu Celovška cesta, na jugovzhodu pa šentviška
cerkev s pokopališčem in DO Galant.

Posebne strokovne podlage, ki so osnova za izdelavo
prostorskih izvedbenih aktov, so izdelane v dveh variantnih
predlogih, ki ju posredujemov javnoinstrokovnoobravnavo
z namenom izbora najustreznejše variante, ki bo osnova za
izdelavo prostorskih izvedbenih aktov. Le-ti bodo omogo-
čali neposredno realizacijo načrtovanih programov.

Ureditveno območje SO 6
Območje]enamenjenopretežnocentralnimdejavnostim.

Omejujejo ga Arkova ulica, Pot k igrišču, Peršinova ulica,
Prušnikova ulica, Nova cesta ob Šport opremi; območje pa
diagonalno seka Tacenska cesta. Vzhodni del ureditve-
nega območja ŠO 6, vzhodno od Tacenske ceste, je pre-
težno pozidan z individualnimi hišami. To območ]e ni pri-
merno za večje posege, podana je možnost dodajanja po-
sameznih objektpv med obstpječe strukture. Ob Arkovi ulici
načrtujejo rezervat za javni program s tremi objekti gabarita
K + P + 1.

Zahodni del ureditvenega območja ŠO 6 je bil že po G UP
opredeljen za centralno dejavnost. Ta naj bi bila koncentri-
rana za poslovnotrgovinski in javni program, gostinstvo in
sevise, t.j. predvsem manjkajoči program celotnega ob-
močja Šentvida.

Osrednji del območja je naravna kotanja, zasajena z
drevjem. Ta del območja namenjamo javnemu programu,
dopolnjenemu s stanovanji. Javnr program je lociran v ott-

jektu ob Tacenski cesti in dveh samostojnih, vzporedno in
pravokotno s Prušnikovo cesto. Stanovanjski program (55
stanovanj) načrtujemo v objektu tlorisne oblike črke L. Ga-
barit objekta je K; P + 3 + M, s tem da je kletna etaža z
delom, ki je orientirana proti jugu na nivoju dna kotanje, sta-
novar^jska. V notranjem dvorišču, ki ga tvori nov stanovanj-
ski objekt z okoliškimi objekti, načrtujemo otroško igrišče v
zelenju.

V tem delu otoka se ohranja mizarstvo Kregar s predvi-
deno razširitvijo.

Realizacija posegov v ureditvenem območju ŠO 6 po va-
rianti zahteva rušenje enega stanovanjskega objekta in
nekaj vzporednih gospodarskih objektov oziroma garaž, šti-
rimobjektom pasev pritličju spremeni namembnostinsicer
v pretežno gostinski program.

Druga varianta se razlikuje od prve predvsem v tem, da
predlaga rušenje dveh stanovanjskih objektov ob Prušni-
kovi ulici in predlaga oblikovanje trgovske ulice z glavno fa-
sado ob Prušnikovi oz. Celovški cesti. Gabarit poslovnotr-
govskegaobjektaje K, P + 1. Dodatno se predlaga ob Ar-
kovi ulici lokacija gostinskega lokala s stanovanjem.

Ureditveno območje Šl 4
Območje je namenjeno inštitutskim dejavnostim, t.j. za

šolstvo z možnostjo razširitve po programu, zdravstvo s
predlogom povečave proti železniški progi in nadzidavo že
obstoječega objekta zdravslvenega doma, ter rezervat za
povečanje kulturnega doma Svoboda. To ureditveno ob-
močje omejujejo nova Celovška cesta, nova avto cesta, že-
lezniška proga in cerkev z zahodnim robom pokopališča.

V ureditvenem območju je problem DO Kurivoprodaja, ki
ga je možno rešiti z novim dpvozom t.j. s podaljškom Arkove
ulice. Načrtujejo možnost dveh novih skladiščni h objektcv z
gabaritom K + P.

Med gostilno Mrežar, glasbeno šolo in osnovno oziroma
srednjošolo leži kmetija Robida, ki imaz odlokom odoločitvi
kmeti) status stalno zaščitene kmetije. To območje oprede-
Ijujemo dolgoročno kot rezervat za inštitutsko dejavnost.

Po predtogu druge variante se poveča rezervat za kul-
turne dejavnosti. Predlaga se rušenje stanovanjskega ob-
jekta in dveh vzporednih objektov, koli kor bi predlagani pro-
gram bil širšega značaja.

Ureditveno območje ŠP 61
V tem ureditvenem območju le locirano podjefle Šporlo-

prema, tri mizarstva in nekaj individualnih hiš. Območje
omejuje nova Celovška cesta, Kosmačeva ceata in nova
vezna cesta ob vzhodnem robu Športopreme.

Predlagamo širitev Športopreme. Na osnovi njihovega
razvojnega programa povečujemo njihovo obstoječe de-
lovno območje proti Kosmačevi cesti. Predvidena je po-
stopna posodobitev obstojefih proizvodnih prostorov,
gradnja novih obratov, upravni h prostorov, trgovine s stalno
razstavo artiklov ter sprememba namembnosti stanovanj-
skega objekta ob Celovški cesti v trgovski objekt.

Načrtovani poseg zahteva rušenje petih sedanjih skla-
diščno proizvodnih prostorov in enega stanovanjskega ob-
jekta ob Cesti 25 talcev.

Vsa tri mizarstva se ohranjajo z možnostjo dodatnih gra-
denj.

Popredlogu drugevariante na območju Športopreme na-
črtujejo rušitev stanovanjskega objekta ob Celovški cesti.
Na tej lokaciji je načrtovan trgovski objekt za podje^e Špor-
toprema z gabaritom K, P + 1.

Posebne strokovne podlage in programska presoja tega
zazidalnega območja kot celote omogočajo etapno obde-
lavo prostora in s tem postopno realizacijo dejanskih potreb
posameznih investitorjev in njihovih programov.

Predlagane rešitveso na ureditvenih območjih ŠO 6, Šl 6
in ŠP 6 podane v dveh variantnih predlogih, ki jih posredu-
jemo v javno obravnavo.

Na osnovi pripomb, podanihv času javne razgrnitveizde-
lane dokumentacije, mnenja krajevne skupnosti, ekonom-
ske presoje stroškov urejanja stavbnega zemljišča in mne-
nja komiteja za urejanje prostora, bo izvršni svet sprejel
končno rešitev, ki bo podlaga za izdelavo prostorskega
izvedbenega dokumenta.

Grafični prikazi ureditvenega območja so razgrnjeni v
prostorihKSŠentvidinvavlistavbeobčineLjubljanaSiška,
celotnr dokumentacija paje na vpogled v Komiteju za ure-
janje prostora občine.

Predsednica
komiteja za ureiane prostora

MARUSKA LETNAR
podpredsednica izvršnega sveta, l.r.


